



表演團體和六個主辦社三個協辦社與贊助單位合影

3520地區關懷身心障礙青少年表演會 籌備期間的感恩

國際扶輪 3520 地區

關懷身心障礙委員會主委／PP Cherry 邱麗秋

感謝青少年服務主委李垂範主委給我這個舉辦 2015-16 年度關懷身心障礙青少年活動的機會。在 2015 年 1 月接下此任務後，便獲得仰德社、中山社、大仁社等三社的支持。籌劃期間才發現此活動所需要的資源遠遠不足，因此又邀請喜愛作公益的南門社、芝山社、關渡社、草山社、101 社及 3490 區的三峽扶輪社，並獲得他們的支持。在經南門社 Richard 的推薦下，又獲得國礎建設大力支持作為捐贈單位，使本活動可以順利舉辦。

籌備期間，關懷身心障礙青少年主委會共開了五次的籌備會議討論出兩大主軸：一、身心障礙者表演活動並捐贈二十五萬元給身障表演單位，二、身心障礙青年出國參與短期身心障礙營隊。透過身心障礙者青年表演活動讓扶輪社友認識身心障礙者不同的面貌，以及開放式的空間表演打破過往表演廳中輪椅使用者只能在視角較差或沒有選擇的輪椅席觀看表演的限制。廣邀身心障礙朋友、社區民眾以及社會大眾參與，讓大家了解扶輪及推廣扶輪的公益形象。

為了使更多人參與，以及打破過往表演空間對輪椅使用者的限制，熙來攘往的台北火車站的大廳是最適合的開放式表演空間，可以讓

輪椅使用者自由選擇位置和更多人了解身心障礙不同的樣子與推廣扶輪的公益形象。然而，台鐵原本要收高額的租金，在立委姚文智全力協調與幫忙才能順利邀請台鐵為協辦單位並提供場地在此舉辦活動。

關懷身心障礙青少年表演會在 2015 年 11 月 28 日晚上 7 時於台北火車站一樓大廳舉行，



總監和副市長周麗芳帶領青少年主委李垂範和助理總監體驗視障生活進會場

主軸是「有愛無礙扶輪傳愛」。活動一開始由總監林華明和副市長周麗芳帶領青少年服務主委及關懷身心障礙委員會主委及各分區的助理總監體驗視障情境的方式進場，同時所有主辦或協辦的社長都以坐輪椅的方式進場，體驗



國際交換學生以表演鼓陣來開啟有愛無礙扶輪傳愛表演會的序幕



新北市輪椅體育運動舞蹈協會



罕見合唱團



混障綜藝團



北市視障協會庇護農場



新北市視障協會表演



小可樂果劇團表演

動人的歌曲以及混障綜藝團、小可樂果劇團、新北市大安庇護農場帶來精彩表演。



各表演單位頒發感謝狀給總監

現場也請 3520 地區首次送出去參與 Handicamp Norway 的參加者周倩如分享參加國際身心障礙短期營隊的經驗。扶輪長期透過青少年交換使國內的年輕人有

無障礙場地對輪椅族的重要性。接著在國際扶輪交換學生以熱鬧鼓陣下開啟愛心關懷的門簾。緊接著由 51 位病友和 57 位家屬組成的罕見合唱團帶來合唱表演。隨後由獲得國際殘障運動總會 (IPC) 認可的輪椅國標舞團帶來輪椅國標舞表演。新北市視障協會的盲人歌手帶來



捐贈二十五萬給五個表演身障團體



現場帶動唱

起唱感恩的心，2015-16年關懷身心障礙青少年活動表演會在一片溫馨、感動的氣氛下畫下完美的結束，使扶輪社友、社區民眾及表演者收穫滿滿。表演會結束後，20幾位身心障礙青年詢問 Handicamp Norway 資訊，可見活動透過新聞和 FB 及現場宣傳很有效果。現已有兩位報名參加 Handicamp Norway。感謝大家的參與。



仰德扶青團協助場地和攝影工作

機會到國外體驗不同的文化和推廣台灣，台灣身心障礙青年因為環境障礙及較少有機會參與營隊和國際交流，而挪威的扶輪聯合會 NORFO 看見身心障礙青年也應有與一般青年相同的權利和參與活動的機會，要化不可能的任務為可能。

活動最後由關渡社的 Happy 帶領大家一



表演會的所有工作團隊